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Международный научно-культурный Форум «Дни философии в Санкт-Петербурге – 2015» посвящен феномену философии в Санкт-Петербурге и 75-летию Философского факультета СПбГУ. В 2015 году Форум объединит более 30 мероприятий на различных площадках Санкт-Петербурга: конференции, семинары и круглые столы пройдут в университетах, музеях, библиотеках; в рамках Дней философии состоятся презентации книг, фильмов, культурные акции и выставки.
29 октября 2015 года в 11.00 в Актовом зале Главного здания Санкт-Петербургского государственного университета состоится официальное открытие «Дней философии в Санкт-Петербурге – 2015». В этот же день в 15 часов в Актовом зале СПбГУ начнется торжественное собрание, посвященное 75-летию Философского факультета (Института философии) СПбГУ.
30 и 31 октября в Институте философии СПбГУ и в других вузах города в рамках научно-культурного форума «Дни философии в Санкт-Петербурге» пройдут коллоквиумы, научные конференции, семинары и круглые столы, посвященные феномену петербургской философии.
В рамках форума в начале его открытия состоится награждение премией Санкт-Петербургского Философского общества «Вторая навигация» за 2015 год. Также 30 октября в пятницу в 11.00 пройдет традиционная акция «Вспоминая “Философский пароход” 1922 года» у мемориального камня (угол Набережной лейтенанта Шмидта и 8-9 линий Васильевского острова).
Оргкомитет Форума «Дни философии в Санкт-Петербурге – 2015» приглашает всех заинтересованных к участию в работе конференций, круглых столов и секций. По вопросам участия в мероприятиях необходимо обращаться непосредственно к руководителям секций Форума (контакты всех секций и их руководителей размещены на сайте Санкт-Петербургского Философского общества http://www.spho.ru. Официальная Программа Дней философии будет опубликована 10 октября 2015 года).
Контакты:

С предложениями и вопросами по организации работы Форума обращайтесь к ответственному секретарю Санкт-Петербургского Философского общества Рущиной Татьяне Александровне: 

E-mail: t_ruschina@mail.ru; тел.: +7 (911) 922-59-88.
Институт философии Санкт-Петербургского государственного университета:

Тел./факс: +7(812)328-94-21

E-mail: dean@philosophy.pu.ru 

Сайт Института философии СПбГУ: http://philosophy.spbu.ru 
Информация о Форуме «Дни философии в Санкт-Петербурге» в интернет: 

Сайт Санкт-Петербургского философского общества: http://www.spho.ru (раздел «События»).
Сайт Санкт-Петербургского университета: http://spbu.ru 
Организационный взнос

В 2015 г. с участников Дней философии взимается обязательный организационный взнос в размере 750 руб.* Все зарегистрированные участники, оплатившие оргвзнос получают портфель участника.
*Для членов Санкт-Петербургского философского общества размер оргвзноса составляет 500 руб.

Оргвзнос необходимо оплатить после регистрации и подтверждения участия в Форуме, но не позднее 10 октября 2015 г. Оплата может быть произведена в любом банке по следующим реквизитам:

1. Получатель: Региональная общественная организация «Санкт-Петербургское философское общество»

2. ИНН 7801122010  КПП780101001

3. Р/сч 40703810611000000301
в ФИЛИАЛ ОПЕРУ ОАО БАНК
ВТБ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

4. К/сч 30101810200000000704 

5. БИК 044030704

6. Назначение платежа: Взнос за участие в научной конференции «Дни философии – 2015»
Отсканированную квитанцию об оплате необходимо выслать до 10 октября по адресу: t_ruschina@mail.ru
Международный форум «Дни философии в Санкт-Петербурге»
Международный научно-культурный форум «Дни Петербургской философии – 2015» продолжает традицию всестороннего и компетентного обсуждения важнейших проблем и вопросов современности, проводимого Санкт-Петербургским философским обществом с 2001 года. Форум «Дни философии в Санкт-Петербурге» регулярно привлекает широкое внимание деятелей науки и культуры со всей России и из-за рубежа.

Форум «Дни философии в Санкт-Петербурге» – уникальное мероприятие для научной и культурной жизни Санкт-Петербурга. Цель этого научно​-культурного форума – привлечение широкой научной, политической, культурной, конфессиональной аудитории к обсуждению в режиме профессионального диалога комплекса проблем, связанных с местом, ролью и функциями философии, науки и образования в современном мире, в духовной жизни общества и личности.

«Дни философии в Санкт-Петербурге» помогают в установлении связи между философией и обществом, позволяют применять знания и профессиональную компетенцию академического философского и научного сообщества Санкт-Петербурга и России для конкретного и плодотворного обсуждения актуальных проблем современности.

Инициативу проведения Форума активно поддерживают коллеги со всей России. Среди гостей форума можно увидеть членов Президиума Российского Философского общества, руководителей региональных отделений Российского философского общества, деканов философских и других гуманитарных факультетов страны, известных политиков, ученых, религиозных деятелей. Ежегодно в работе Форума принимает участие более 700 человек из десятков городов России и зарубежья. 

В 2015 году Форум объединит более 30 мероприятий на различных площадках Санкт- Петербурга: музеях, библиотеках и университетах. Тема Форума уже привлекла десятки заявок на проведение конференций, коллоквиумов, семинаров и круглых столов, на которых будут предметно обсуждаться важнейшие философские, культурологические, экзистенциальные и социологические аспекты этики, эстетики, аксиологии, антропологии, теории поведения, теории искусств, истории и теории культуры.

Рабочая Программа
Дней философии в Санкт-Петербурге – 2015
1. Симпозиум «Становление общественно-политического сознания»
· Дата проведения: 30 октября 2015 г. ( 12.00-18.00.
· Место проведения: Редакция литературно-художественного журнала «Невский альманах». Адрес: ул. Рылеева, д. 17-19, офис 3Н.
· Руководитель: Дорофеев Юрий Андреевич, к.э.н., доц., главный редактор газеты «Петербургский листокъ»
2. Семинар «Формирование кибернетической картины мира как достижение петербургской философии и науки»
· Дата проведения: 29 октября 2015 г. ( 16.00-19.00.
· Место проведения: Дом ученых им. Горького РАН. Адрес: Дворцовая набережная, д. 26. 
· Руководитель: Игнатьев Михаил Борисович, д.т.н., проф., руководитель секции кибернетики Дома ученых им. Горького РАН.
3. Круглый стол «Философия науки и техники: история и современность»
· Дата проведения: 29 октября 2015 г. ( 14.00-18.00.

· Место проведения: Санкт-Петербургский филиал Института истории естествознания и техники РАН им. С.И. Вавилова, конференц-зал. Адрес: Университетская набережная, дом 5/2.
· Руководители: Караваев Эдуард Федорович, д.ф.н., профессор кафедры логики Института философии СПбГУ; Котенко Виталий Павлович, д.ф.н., профессор кафедры философии СПбГЭТУ «ЛЭТИ»; Иванов Борис Ильич, д.ф.н., проф., гл. научный сотрудник СПб ИИЕТ РАН; Секретарь: Елькина Елена Евграфовна, к.ф.н., доцент кафедры философии СПбГЭТУ «ЛЭТИ».
4. Научно-практическая конференция «Разработка проблем научной философии в Санкт-Петербурге и в России во 2-ой половине XX века»
· Дата проведения: 30 октября 2015 г. ( 10.00-16.00.
· Место проведения:  Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения» (СПбГУАП). Адрес: ул. Гастелло, д. 15.

· Руководитель: Орлов Сергей Владимирович, д.ф.н., проф., профессор кафедры истории и философии гуманитарного факультета Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения (СПбГУАП).

5. ХХХI Ницше-семинар
· Дата проведения: 31 октября 2015 г. ( 11.00-16.00.
· Место проведения: Институт философии СПбГУ. Адрес: Менделеевская линия, дом 5, ауд. 18.
· Руководитель: Садовников Валерий Николаевич, к.ф.н., доцент.

6. Круглый стол с международным участием «Философия коммуникации: Ценность традиции»
· Дата проведения: 30 октября 2015 г. ( 12.00-18.00.
· Место проведения: Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. Адрес: ул. Политехническая, 29. Дом Ученых в Лесном.

· Руководители: Кузнецов Дмитрий Иванович, д.ф.н., зав. кафедрой философии Гуманитарного Института ФГАОУ ПО «Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого». Клягин Сергей Вячеславович, д.ф.н., проф., зав. кафедрой теории и практики общественных связей Российского государственного гуманитарного университета, г. Москва; Шипунова Ольга Дмитриевна, д.ф.н., профессор кафедры философии Гуманитарного Института ФГАОУ ПО «Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого».

7. Конференция «Журналистика XXI века: поиски теоретического обоснования»
· Дата проведения: 30-31 октября 2015 г. ( 10.30-17.00.
· Место проведения: Высшая школа журналистики и массовых коммуникаций СПбГУ. Адрес: 1-я линия, д. 26, каб. 710.

· Руководители: Корконосенко Сергей Григорьевич, д.п.н., проф., зав. кафедрой теории журналистики и массовых коммуникаций СПбГУ; Блохин Игорь Николаевич, д.п.н., профессор кафедры теории журналистики и массовых коммуникаций СПбГУ.

8. Круглый стол «Культура в период трансформаций»
· Дата проведения: 30 октября 2015 г. ( 11.00-17.00.
· Место проведения: Книжный магазин СПбГУ «Дом университетской книги», Конференц-зал. Адрес: Менделеевская линия, д. 5.
· Руководитель: Дианова Валентина Михайловна, д.ф.н., профессор кафедры культурологии,  философии культуры и эстетики СПбГУ.

9. Симпозиум «Прогресс цивилизованности как историософская проблема. Контекст многообразия культур»
· Дата проведения: 30 октября 2015 г. ( 11.00-17.00.

· Место проведения: Санкт-петербургский государственный институт культуры и искусств. Адрес: Дворцовая наб., д. 2/4.

· Руководители: Смирнов Евгений Александрович, д.с.н., проф., директор Ивановского филиала Российской Академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ; Соколов Алексей Михайлович, д.ф.н., проф., зав. кафедры социальной философии и философии истории СПбГУ; Тургаев Александр Сергеевич, д.и.н., проф., Ректор Санкт-Петербургского государственного института культуры и искусств. Модератор Симпозиума: Пигров Константин Семенович, д.ф.н., профессор кафедры социальной философии и философии истории СПбГУ. 
10. Конференция «Парадигмы историко-философской науки. История и современность». (Посвящена 75-летию со дня рождения профессора Ю.В. Перова)
· Дата проведения: 30 октября 2015 г. ( 11.00-15.00.
· Место проведения: Институт  философии СПбГУ. Адрес: Менделеевская линия, д. 5, ауд. 125.
· Руководители: Дудник Сергей Иванович, д.ф.н., проф., директор Института философии СПбГУ; Осипов Игорь Дмитриевич, д.ф.н., проф., и.о. зав. кафедрой истории философии СПбГУ.

11. Теоретический семинар «Проблема истины на философской карте Санкт-Петербурга»
· Дата проведения: 31 октября 2015 г. ( 10.00-16.00.
· Место проведения: Санкт-Петербургский государственный экономический университет (СПбГЭУ). Адрес: Канал Грибоедова, д. 30/32, ауд. 2047 (кафедра философии).
· Руководители: Маслобоева Ольга Дмитриевна, к.ф.н., доцент кафедры философии СПбГЭУ; Билалов Мустафа Исаевич, д.ф.н., проф., зав. кафедрой онтологии и теории познания Дагестанского государственного университета.
12. Конференция «Космизм и органицизм в пространстве культуры Санкт-Петербурга»
· Дата проведения: 30 октября 2015 г. ( 11.00-16.00.
· Место проведения: Санкт-Петербургский государственный экономический университет (СПбГЭУ). Адрес: Канал Грибоедова, д. 30/32, ауд. 2047 (кафедра философии).
· Руководители: Маслобоева Ольга Дмитриевна, к.ф.н., доцент кафедры философии СПбГЭУ; Сафронов Игорь Александрович, д.ф.н., профессор кафедры  философии СПбГЭУ; Трофимова Елена Александровна, к.ф.н., доцент кафедры философии СПбГЭУ.

13. Конференция «Пути святости и пути учености»
· Дата проведения: 30-31 октября 2015 г. ( 11.00-16.00.
· Место проведения: Музей-институт семьи Рерихов в Санкт-Петербурге. Адрес:  18-я линия ВО, д. 1.

· Руководитель: Чебанов Сергей Викторович, д.филол.н., профессор кафедры математической лингвистики филологического факультета СПбГУ

14. Конференция «Образование человека и культурологический поворот в современной наук»
· Дата проведения: 30-31 октября 2015 г. ( 11.00-16.00.
· Место проведения: Факультет свободных искусств и наук СПбГУ. Адрес: ул. Галерная, д. 58/60.
· Руководители: Кристина Иосифовна Забулионите, д.ф.н.;  Л.М.Мосолова, д.ф.н., проф.; В.М. Монахов, к.н., доц.
15. Конференция «Единство и многообразие культурного пространства России»
· Дата проведения: 30 октября 2015 г.; ( 12.00-17.00.
· Место проведения: Санкт-Петербургский государственный институт культуры. Адрес: Дворцовая набережная, д. 2-4.
· Руководители оргкомитета: Иконникова Светлана Николаевна, д.ф.н., проф., зав. кафедрой теории и истории культуры Санкт-Петербургского государственного института культуры; Круглова Лариса Константиновна, д.ф.н., проф., зав. кафедрой  философии и культурологи Государственного университета морского и речного флота им. адмирала С.О. Макарова; Ляпкина Татьяна Федоровна, д-р. культурологии, профессор кафедры теории и истории культуры Санкт-Петербургского государственного института культуры.

16. Симпозиум «Карл Маркс и будущее философии Санкт-Петербурга и России»
· Дата проведения: 30 октября 2015 г.; (  15.00-18.00.
· Место проведения: Институт истории СПбГУ. Адрес: Менделеевская линия, д. 5, ауд. 70.

· Руководитель: Марахов Владимир Григорьевич, д.ф.н., почетный профессор СПбГУ, профессор кафедры социальной философии и философии истории СПбГУ.
17. III Междисциплинарный симпозиум «W(est)-E(ast): в потоке петербургских нарраций»
· Дата проведения: 31 октября 2015 г. ( 11.00-17.00.
· Место проведения: Санкт-петербургское государственное казенное учреждение «Санкт-Петербургский дом национальностей» Адрес: ул. Моховая, д. 15 лит. А.

· Руководитель: Алексеев-Апраксин Анатолий Михайлович, д-р. культурологи, доцент кафедры культурологии, философии культуры и эстетики СПбГУ.
18. XX Всероссийская ежегодная конференция кафедры философской антропологии «Философская антропология: проблемы и перспективы: Гуманитарное развитие и вызовы постгуманизма»
· Дата проведения: 30 октября 2015 г. (11.00-17.00.
· Место проведения:  Институт философии СПбГУ. Адрес: Менделеевская линия, д. 5, ауд. 18.
· Руководители: Быстров Владимир Юрьевич, д.ф.н., проф., зав. кафедрой философской антропологии СПбГУ; Марков Борис Васильевич, д.ф.н., профессор кафедры философской антропологии СПбГУ.

19. Конференция «Социально-философские проблемы военного образования»
· Дата проведения: 30-31 октября 2015 г. ( 11.00-17.00.
· Место проведения: Морской корпус Петра Великого – Военно-морской институт Военного учебно-научного центра Военно-морского флота «Военно-морская академия». Адрес: наб. лейтенанта Шмидта, д. 17.

· Руководитель: Соколов Владимир Николаевич, контр-адмирал, начальник Морского корпуса Петра Великого – Военно-морского института Военного учебно-научного центра Военно-морского флота «Военно-морская академия».
20. Симпозиум «Новый век: гармония природы и интеллекта» («Системоцентризм: проблемы интегративности, синтеза, меры»)
· Дата проведения: 31 октября 2015 г., ( 11.00-17.00.
· Место проведения:  Федеральное государственное учреждение культуры и искусства «Центральная военно-морская библиотека» МО РФ. Адрес: ул. Садовая, д. 2, Инженерный замок, Центральная военно-морская библиотека.

· Руководитель: Лавникевич Людмила Павловна, руководитель философско-культурологического клуба «Универсалии систем»;  Михалевский Д.В., к.ф.н., член-кор. РАЕН.
21. Конференция «Д.И. Менделеев, В.И. Вернадский – виднейшие представители философского реализма» (секция «Реалистическая философия»)
· Дата проведения: 30 октября 2015 г. ( 11.00-17.00.

· Место проведения: Социологический факультет СПбГУ. Адрес: ул. Смольного 1/3, 9 подъезд
· Руководители секции: В.Л. Обухов, д.ф.н., проф.; Р.А. Зобов, д.ф.н., проф.; Л.И. Сугакова, с.н.с
· Молодежная секция пройдет 31 октября 2015 г. ( 11.00-17.00. Место проведения: Санкт-Петербургский государственный аграрный университет (СПбГАУ). Адрес: Санкт-Петербург, г. Пушкин, Петербургское шоссе, д. 2.
22. Конференция «Перспективы самодеятельной философии XXI века в Санкт- Петербурге»
· Дата проведения: 30-31 октября 2015 г. ( 11.00-17.00.
· Место проведения: Русская Христианская Гуманитарная Академия. Адрес: наб. р. Фонтанки, д. 15, ауд.602.
· Руководитель: Пигров Константин Семенович, д.ф.н., профессор СПбГУ; Светлов Роман Викторович, д.ф.н., профессор СПбГУ, РХГА; Годарев-Лозовский Максим Григорьевич, председатель Санкт-Петербургского философского клуба Российского философского общества.

23. Конференция «Санкт-Петербург и Восток: философия, религия, культура»

· Дата проведения: 30-31 октября 2015 г., ( 11.00-17.00.
· Место проведения: Институт философии СПбГУ. Адрес: Менделеевская линия, д. 5, ауд. 110, 125.
· Руководитель: Туманян Тигран Гургенович, д.ф.н., проф., зав. кафедрой философии и культурологии Востока СПбГУ.
24. Третьи международные чтения по истории русской философии «Судьба русской философии в XXI столетии. К 25-летию кафедры истории русской философии Санкт-Петербургского государственного университета»

· Дата проведения: 30-31 октября 2015 г. ( 11.00-17.00.
· Место проведения: Институт философии СПбГУ. Адрес: Менделеевская линия, д. 5, ауд. 24.
· Руководители: Замалеев Александр Фазлаевич, д.ф.н., проф., зав. кафедрой истории русской философии СПбГУ; Малинов Алексей Валерьевич, д.ф.н., профессор кафедры истории русской философии СПбГУ.
25. Круглый стол «Проблема эффективности научных исследований: легитимация философии в университете»

· Дата проведения: 30 октября 2015 г. ( 16.00-19.00.
· Место проведения: Институт философии СПбГУ. Адрес: Менделеевская линия, д. 5, ауд. 22.
· Руководитель: Шиповалова Л.В., к.ф.н., доцент кафедры философии науки и техники СПбГУ.
26. Круглый стол «Два направления формирования синергетической философии истории». Торжественное заседание в честь юбилея профессора В.П. Бранского
· Дата проведения: 30 октября 2015 г. ( 11.00-15.00.
· Место проведения: Институт философии СПбГУ. Адрес: Менделеевская линия, д. 5, ауд. 108. 

· Руководители: Бранский Владимир Павлович, д.ф.н., почетный профессор СПбГУ, профессор кафедры философии науки и техники СПбГУ; Караваев Эдуард Федорович, д.ф.н., профессор кафедры логики Института философии СПбГУ.
27. Конференция «Онтология как фундаментальный проект»

· Дата проведения: 30 октября 2015 г., ( 11.00-17.00.
· Место проведения: Институт философии СПбГУ. Адрес: Менделеевская линия, д. 5, ауд. 126.

· Руководитель: Дьяков Александр Владимирович, д.ф.н., доц., зав. кафедрой онтологии и теории познания СПбГУ.
28. Международная конференция «Еврейская мысль: древность и современность»
· Дата проведения: 30 октября 2015 г. ( 11.00-17.00.
· Место проведения: Институт философии СПбГУ. Адрес: Менделеевская линия, д. 5, ауд. 119.
· Руководители: Тантлевский Игорь Романович, д.ф.н., проф., зав. кафедрой еврейской культуры СПбГУ; Дворкин Илья Саулович, руководитель образовательных проектов Центра Чейза Еврейского университета в Иерусалиме (Израиль); научный секретарь: Кауфман И.С., к.ф.н.
29. Всероссийская научная конференция с иностранным участием «Медиасреда: поле битвы или стихия взаимопонимания?»
· Дата проведения: 29-31 октября 2015 г. ( 11.00-18.00
· Место проведения: Библиотека им. Маяковского. Адрес: Невский 20 (30 октября). Институт философии СПбГУ. Адрес: Менделеевская линия, д. 5, ауд. 24. (31 октября).
· Руководитель: Савчук Валерий Владимирович, д.ф.н., профессор кафедры культурологии; руководитель Центра медиафилософии.
30. Теоретический семинар «Квалитативизм как онто-методологическая установка новой гносеологической стратегии», посвященный Ю.Н. Солонину
· Дата проведения: 30 октября 2015 г., ( 12.00-17.00.
· Место проведения: Институт философии СПбГУ. Адрес: Менделеевская линия, д. 5, ауд. 8.
· Руководитель: Соколов Евгений Георгиевич, д.ф.н., профессор кафедры культурологии, философии культуры и эстетики СПбГУ.
31. Конференция «Власть и оппозиция: конфликтологическая парадигма анализа»
· Дата проведения: 31 октября 2015 г. ( 11.00-17.00.
· Место проведения: Институт философии СПбГУ. Адрес: Менделеевская линия, д. 5, ауд. 108.
· Руководитель: Стребков Александр Иванович, д.п.н., проф., зав. кафедрой конфликтологии СПбГУ.
32.  Всероссийские научные чтения «Религии России в Год литературы»

· Дата проведения: 30 октября 2015 г. ( 11.00-17.00.
· Место проведения: АОУ ВПО Ленинградский государственный университет имени А.С. Пушкина (ЛГУ). Адрес: г. Пушкин, Петербургское шоссе, д. 10.
· Руководитель: М. Ю. Смирнов, д.с.н.,  зав. кафедрой философии ЛГУ.
33. IV всероссийская Конференция «Экологический дизайн как прикладная философия будущего» 

· Дата проведения: 30 октября 2015 г. ( 10.30-17.00.
· Место проведения: Ленинградский государственный университет им. А.С. Пушкина (ЛГУ), Факультет философии, культурологии и искусства. Адрес: г. Пушкин, Петербургское шоссе, д. 10.
· Руководитель:  Франциска Фуртай,  д-р. искусствоведения,  профессор кафедры культурологии и искусства ЛГУ им. А.С. Пушкина, член Союза Художников РФ. 
34. VII Международная конференция «Теоретическая и прикладная этика: традиции и перспективы»

· Дата проведения: 29-31 октября 2015 г. ( 11.00-17.00
· Место проведения: Институт философии СПбГУ. Адрес: Менделеевская линия, д. 5, ауд. 24, 125, 106, 104а, 8
· Руководитель: Перов Вадим Юрьевич, к.ф.н., доц., зав. Кафедрой этики СПбГУ. Секретарь: Гусев Дмитрий Алексеевич.
35. XI теоретическая конференция «Философия этноса: исследовательские стратегии вчера, сегодня, завтра»

· Дата проведения: 30 октября 2015 г. ( 11.00-17.00.
· Место проведения: Санкт-Петербургская Ассоциация международного сотрудничества. Адрес: Литейный пр., д. 60. 

· Руководитель: Беркович Наум Арьевич, д.ф.н., профессор кафедры философии Санкт-Петербургского государственного университета сервиса и экономики (СПбГУСЭ); Секретарь: Николаева Оксана Владимировна, к.ф.н., доц.
36. Всероссийская конференция «Петербургское музееведение в философской рефлексии»

· Дата проведения: 30 октября 2015 г. ( 11.00-18.00.

· Место проведения: Центральный музей связи им. А.С. Попова. Адрес: Почтамтская ул., д. 7.
· Руководители оргкомитета: Пиотровский Михаил Борисович, д.и.н., директор Государственного Эрмитажа; Грусман Владимир Моисеевич, д.п.н., директор Российского Этнографического музея; Никонова Антонина Александровна, к.и.н., доцент кафедры музейного дела и охраны памятников СПбГУ.
37. Общероссийская конференция с международным участием «Философия и ответственность: стратегии утверждения смысла и действия» 

· Дата проведения: 31 октября 2015 г. ( 11.00-17.00.
· Место проведения:  Российский государственный педагогический университет им. А.И. Герцена, Факультет философии человека. Адрес: Санкт-Петербург, ул. Малая Посадская,  д. 26.   

· Руководитель: Грякалов Алексей Алексеевич, д.ф.н., профессор кафедры философской антропологии и истории философии РГПУ им. А.И.Герцена,  директор научно-образовательного центра «Философия современности и стратегии гуманитарной экспертизы».

38. Научно-практическая конференция «Эстетика перед вызовами XXI века»
· Дата проведения: 30 октября 2015 г. ( 12.00-18.00.

· Место проведения: Институт философии СПбГУ. Адрес: Менделеевская линия, д. 5, ауд. 20.
· Руководители: Акиндинова Т.А., д.ф.н., профессор кафедры  культурологии, философии культуры и эстетики СПбГУ; Грякалов А.А., д.ф.н. профессор, директор научно-образовательного центра СПбГПУ им. А.И. Герцена; Радеев А.Е., к.ф.н., доцент кафедры культурологии, философии культуры и эстетики  СПбГУ. Секретарь: Тылик А.
39. Круглый стол с международным участием «Архитектоника искусства»

· Дата проведения: 30 октября 2015 г. ( 12.00-18.00

· Место проведения: Кафедра философии, истории и теории искусств, Академия Русского балета им. А.Я Вагановой. Адрес: улица Росси, д. 2.

· Руководители: Дробышева Елена Эдуардовна, д.ф.н., профессор кафедры философии, истории и теории искусств Академии Русского балета им. А.Я. Вагановой; Меньшиков Леонид Александрович, к.ф.н., доц., проректор по учебно-методической работе Академии Русского балета им. А.Я Вагановой; Лаврова Светлана Витальевна, к.искусствоведения, доц., проректор по научной работе Академии Русского балета им. А.Я. Вагановой. 

40. Конференция «Историография и методологические проблемы русской философии»
· Дата проведения: 30 октября 2015 г. ( 17.00-19.00
· Место проведения: Русская христианская гуманитарная академия
наб. реки Фонтанки, д. 15.
· Руководитель: Ермичев Александр Александрович, д.ф.н., профессор кафедры философии, богословия, религиоведения Русской христианской гуманитарной академии. Секретарь: Воробьёва Светлана Александровна, д.ф.н., доц., заведующая кафедрой гуманитарных наук Санкт-Петербургской государственной химико-фармацевтической академии.
41. Студенческая секция конференции «Запад и Восток: философия, религия, культура» (В рамках конференции «Санкт-Петербург и Восток: философия, религия, культура»)
· Дата проведения: 31 октября 2015 г. ( 11.00-17.00
· Место проведения: Институт философии СПбГУ. Адрес: Менделеевская линия, д. 5, ауд. 12.

· Руководитель: Регина Шайхутдинова
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